



创文巩卫 建设美丽三亚

市领导到红郊社区督导“巩卫”工作

锁住目标不松懈 铆足干劲抓落实

本报讯(记者 辛友)7月17日下午,市委常委、农工委书记陈小亚率队到吉阳区红郊社区督导“巩卫”工作,要求相关单位要化压力为动力,坚持“巩卫”奋战不松懈。

在走访过程中,陈小亚要求,要尽快消除台风“塔拉斯”对红郊社区“巩卫”工作的影响,恢复干净整洁的卫生

环境。此外还对现场发现的问题做了具体要求。同心家园十四期工地施工单位要抓紧完成露天工地和楼房内的垃圾清运,厕所排污管要修好并修建围挡,毒饵站投放要规范;鲁迅中学学术交流中心工地施工单位要将建筑材料规范摆放;欧家园3巷区域内的“巩卫”宣传栏发现破损的要及时更换,统

一划线停车防止车辆乱停乱放;欧家园沿路的“三小”、“四小”行业要进行新一轮的“搬家式”大扫除,饭店熟食区要用纱窗隔开并遮盖好。

陈小亚表示,各相关单位要切实增强责任感和使命感,进一步强化措施,狠抓落实,确保高标准高质量做好“巩卫”各项工作。各网格责任单

位、市区包点单位和社区要及时跟踪整改情况,不合格的要加大整改力度,确保整治工作无遗留问题。市住建局要重点督促同心家园十四期工地整改。对于个别投放不规范的毒饵站,要联系相关单位加大投放力度和投放密度。

推动“门前三包”落实到位

本报讯(记者 黄世峰 实习生 雷文钰)7月18日上午,市政协副主席韦忠清率市政协社法委工作人员先后到天涯区朝阳社区、新联村督导“巩卫”工作。韦忠清要求,要开展形式多样的活动,加大宣传,发动居民群众参与“巩卫”,特别是落实好“门前三包”责任制,从而建立长效机制。

在朝阳社区和新联村,韦忠清一行边走边听取社区负责人的工作汇报,巡查了村(社区)主干道及小巷等。针对“门前三包”、村庄里房前屋后、卫生死角、病媒防制等问题,韦忠清要求,相关职能部门要协调解决,加强监督管理力度,管罚并施,不放过细节,不留遗问题;网格长、网格员要加强日常巡查工作力度,薄弱环节要列出清单,真抓实干,确保工作做细做实;各部门要继续加大“搬家式”大扫除活动,对辖区内的卫生死角进行全方位清理,发扬连续作战的精神,动员全民参与,抓好细节的管理,使“创文巩卫”工作深入人心。

率先垂范 带动全民“巩卫”

本报讯(记者 黄世峰 实习生 雷文钰)“巩卫”工作现已进入关键阶段,为贯彻落实全市“巩卫”工作问责会议精神,7月17日下午,市政协副主席朱传华率队到春光社区开展卫生大扫除活动。

台风过后,市区道路淤泥、树枝、树叶等杂物增多,并沿着雨水四处飘散。在朱传华的带领下,市政协委员代表、市政协提案委工作人员、包点单位负责人和春光社区两委居民一起动手清理路面的残枝落叶,打扫草坪垃圾。大家冒着小雨,齐心协力,不惧脏、不怕累,一个个干劲十足。经过一个下午的清洁整治,春光社区恢复了往日的清爽干净,容颜靓丽十足。

朱传华要求,各包点单位和包点责任人要贯彻落实好全市“巩卫”工作问责会议精神,按照“全民参与、全力以赴、全面覆盖”的要求,发挥关键少数的带头作用,带动社区居民参与到“巩卫”工作中来,积极营造城市良好创建氛围,建立起科学有力的长效管理机制。

精准对标补齐“巩卫”短板

本报讯(记者 汪慧珊)7月17日下午,市人大常委会副主任张羽飞到海澜社区主持召开“巩卫”工作会议,传达全市“巩卫”工作问责会议精神,并听取社区近期“巩卫”工作。

张羽飞要求,海澜社区要根据近期市第二次暗访模拟测评及市“巩卫”督查组指出存在的垃圾桶无分

类、1号门口机动车乱停放和乱扔杂物、消防灭火器失效、精神文明创建内容缺失等不足,认真组织有关人员,以问题为导向,严格按照国家卫生城市标准,全力以赴,逐项抓好整改,尽快补齐短板。市、区包点单位要积极协同社区继续扎实做好辖区各项环境卫生的巡查工作,继续查

漏补缺,不放过细节。督促物业公司尽职尽责,对重点地段的卫生严防死守,加强保洁力度,共同把社区的各项“巩卫”工作做得更好。

随后,张羽飞一行察看了辖区篮球场周围、摩托车停车场、小汽车停车场、绿化带、宣传栏、宿舍区周边及道路等环境卫生情况。

及时督查落实整改措施

本报讯(记者 黄世峰 实习生 雷文钰)7月18日上午,市政协副主席王永敏先后到吉阳区卓达社区、天涯区水蛟村督导“巩卫”工作。王永敏指出,各社区、村要强化“巩卫”工作的领导和问题整改,强化责任分工和责任追究,强化部门协调和督导检查,扎扎实实做好“巩卫”整改工作。

在卓达社区检查时,王永敏要求

社区要继续加大重点区域的环境卫生清扫保洁力度,确保社区环境干净卫生,巩固社区美化、亮化成果,保持常态化管理,全力营造和谐、文明、法治的社区环境,力争把卓达社区建设成三亚环境卫生整治工作中的标杆单位。

王永敏在水蛟村检查时指出,要充分发挥村两委班子的作用,广大党员干部要以不怕苦、不怕累的精

神,带领水蛟村全体村民,全力做好“巩卫”工作;要做好村中公共道路的整治和道路两旁垃圾的清理工作,要落实每户村民家门口卫生基础设施建设,及时查漏补缺。村委会要协调好保洁公司,做好村中保洁工作;相关领导、网格长、网格员要及时督促和检查,大力整治存在问题,确保各项“巩卫”工作落实到位。



7月17日上午,南边海河口棚户改造区域,工人正在清运各种报废船只和垃圾。据了解,该区域以前堆积着各种报废的渔船、舢板以及各种废弃的渔网,成为南边海的一处“卫生死角”。连日来,天涯区组织人员力量对该区域进行彻底清理整治,确保环境卫生整洁。本报记者 袁永东 摄

三亚市2017年第10次棚改工作周例会召开 全市棚改工作整体进展顺利

本报讯(记者 汪慧珊)7月17日晚,副市长王铁明在市政府第一会议室主持召开三亚市2017年第10次棚改工作周例会,听取市棚改办关于上一次棚改工作周例会部署事项落实情况以及吉阳区和天涯区棚改工作推进情况的汇报,重点研究了近期棚改工作推进中存在问题的解决措施,并部署下一步棚改工作重点。

三亚日报记者从会上获悉,近期全市棚改工作整体进展比较顺利。西瓜村、芒果村、临春村、海罗村等10个重点棚改项目征收补偿安置方案已全部制定出台,吉阳区、天涯区正按照棚改时间节点安排和强区扩权要求,全力加快推进辖区棚改项目征收拆迁工作。截至7月14日,2017年全市累计新签订征收补偿协议3471户,累计拆除房屋约81.77万平方米。

会议就下一步棚改重点工作进行了部署。一是加快推进2017年10个重点棚改项目征收拆迁工作进度。市发改委要积极协调有关金融机构,确保8月底前落实南边海河口、阳光海岸等重点项目建设资金。二是加快推进棚改安置区建设进度。各级政府、相关职能部门要积极支持棚改安置区项目建设,城投公司等棚改安置区业主单位要尽快对接市交警部门,为棚改项目施工车辆办理通行证。三是各区要做好棚改项目包装工作,市发改委、市规划局、市国土局、市环保局要尽快完善棚改项目规划选址、用地预审、环评、立项和可研等审批手续,积极争取棚改三期贷款。

三亚御海路中段 7月20日起封闭3个月 禁止车辆行人通行

本报讯(记者 苏隐墨)记者7月18日从三亚市公安局交警支队获悉,天涯区御海路中段因排水出口改造工程正在建设当中,将于7月20日起封闭3个月。

据悉,御海路排水出口改造工程全长310.6米,规划红线宽40米,桥梁全长48米,宽40米,排水渠长102.064米,宽26米至32米。工程主要包括:排水渠工程、道路工程、交通工程、桥梁工程、排水工程、照明工程及绿化景观等。

目前,御海路排水出口改造工程正在建设当中。为保证施工期间道路的交通安全与畅通,三亚交警支队根据相关法律法规采取交通管制措施,在7月20日至10月20日期间,将对御海路中段进行封闭,禁止一切车辆及人员通行。

天涯海角上半年 入园人数 突破270万人次

本报讯(记者 胡拥军)7月18日,三亚日报记者从天涯海角旅游发展有限公司获悉,受益于三亚市场整体环境影响,正在创建国家5A级景区的天涯海角游览区今年上半年共接待入园游客270万余人次,完成全年任务指标的58.69%。

天涯海角景区借助5A级景区创建机遇,积极拓展了发展空间和容量,并继续加大智慧旅游景区投入建设,满足“互联网+”时代的游客智慧旅游需求;按照旅游标准化推进了景区设施提档升级,建设第三卫生间提升景区公共服务设施能力;新增动感飞艇、三亚最小火车站、非物质文化遗产长廊、婚礼堂等旅游元素。

“创5A景区既是目标,也是抓手。”天涯海角公司总经理杨永红介绍,天涯海角作为我国第一批4A景区,其在国人中的地位以及所蕴涵丰富的中华民族情感是其他景区不能替代的。目前,在5A景区创建、全域旅游推进等工作的引领下,天涯海角游览区实现了团队、散客的双增长,团队增长14%,散客同比增长12%。其中,代表着景区新业态的天涯海角控股的三亚天岭海上旅游服务有限公司经营的三亚娱乐项目增长强劲,该公司2017年1-6月份累计接待人数221216人次,同比增长31.3%,完成全年任务指标的52.99%,其中团队接待69798人次,同比上涨54.1%,完成全年团队任务指标的36.38%,散客共接待150600人次,同比增长21.6%,完成全年散客任务指标的66.91%。

18907600101
18976485311
88981099
88981066

微博: http://weibo.com/u/2740207591
邮箱: 1932540026@qq.com
QQ: 1932540026

市农业局农村土地承包仲裁办陈攀攀:

基层土地纠纷的“和谐仲裁员”

本报记者 周才源

在崖州区城西村村民委员会会议室里,三亚市农业局农村土地承包仲裁办工作人员陈攀攀正在为村干部们详细讲解农村土地承包的法律法规政策,让大家学会用法律保护 and 争取自己的土地权益。

自2011年6月从事农村土地承包经营纠纷调解仲裁工作以来,他带领测量队对土地承包地块进行精准测量,努力化解群众的矛盾和纠纷,调解土地纠纷案件共234件,参与市政府行政诉讼案件33件,得到群众的满意赞赏。他,就是土地纠纷的“和谐仲裁员”。

真情化解纠纷 收获“好口碑”

作为一名基层土地仲裁员,只要群众需要,陈攀攀都会不厌其烦地化解一个又一个矛盾,平息一场又一场的土地纠纷。

承包户张远忠和徐邦仕的土地纠纷,是陈攀攀比较棘手的案件之一。在1993年的时候,为了方便,两位承包户进行了土地互换,承包户徐邦仕未经张远忠的同意,擅自将属于张远忠的互换地出租给其他农户种植,双方之间因此产生纠纷。陈攀攀在2012年进行第二轮土地承包完善确权工作时,承包户张远忠要求把他原来互换的承包地确权到自己户名

下,然而徐邦仕却不同意,两家的矛盾因此进一步激化。

如何更好地化解两家的矛盾纠纷,成为陈攀攀想要努力了却的一桩心事。

正午,烈日炎炎,为了及时解决土地纠纷,陈攀攀顾不上休息,吃完工作餐就带领测量队下田测量,将精准测量的土地数据带回去进行统计,通过查阅大量历史资料,编写仲裁调解书。由于日常的工作量大且内容繁琐,加班对于他来说就是家常便饭。

为了公正地解决纠纷,陈攀攀还需要掌握更多的信息,他多次下乡和当地村委干部了解承包户情况,并通过逐户走访沟通,了解案件中的每一个细节。面对纠纷诉求,他始终做到事前下功夫了解情况,事后跟踪回访调解结果落实情况,将村级矛盾纠纷尽量解决在萌芽状态,化解在基层,积极为群众排忧解难。

付出的各种努力得到回报,后来,矛盾纠纷的两家对陈攀攀提出的处理意见都比较认可。“他的工作做得好,对我们农民也好,帮我们解决了长期来的纠纷争执”,承包户张远忠介绍,在其所在的保平村,陈攀攀帮助了好几家解决土地纠纷,是大家信任的“好口碑”。

崖州区农林局农业服务中心主任颜广弟告诉记者,很多关于土地纠纷的问题,村民和村干部都不太了解,陈攀攀还

会经常下到基层,为区里的工作人员和村干部进行法律法规等方面的培训。

无悔坚守岗位 党员身份当“先锋”

在工作过程中,遇到有的当事人不理解、不配合,甚至是冷言冷语攻击,对于陈攀攀来说是习以为常的事。尽管心里委屈,但他依然排除调解困难,带领相关工作人员,通过换位思考解开百姓心结,耐心劝导纠纷双方。

“这是正常工作的一个内容,在这个过程中,就算再怎么骂我们也是可以理解的”,陈攀攀解释说,因为土地是农民的根本,这里面有他们切身的利益关系,作为仲裁工作人员,就要站在中间的立场,对农民的思绪要慢慢地去捋清,慢慢地去淡化他们的激烈情绪。

通过对群众反映的诉求进行认真细致的调查研究,依据事实和法律政策,做出公平公正公开的调解协议,陈攀攀无数次有效消除了当事人的怨气,化解了上访的纠纷案。

“辛苦并快乐着”,是陈攀攀经常跟同事们说的一句话。6年来,无论工作有多难,任务有多重,他始终积极苦干,毫无怨言。但说起对家人特别是孩子的陪伴,让陈攀攀心中充满愧疚。“他这个人在工作上很有责任心是真

的”,这是同事陈文传对他的评价,陈攀攀总是要把工作做好了,才有心去完成别的事。

一直以来,陈攀攀始终以党员的标准严格要求自己。在工作中,他始终做到热心接待每一位来访人员,耐心解决每一个纠纷问题。每一次工作完成之后,陈攀攀心里都会感到很高兴,他说因为他尽了一个党员的责任。同时,他还不忘参加党组织培训,不断提高科室人员的整体政治素质和业务水平,从而得到了同事们的一致认可。

“陈攀攀同志虽然平时工作很忙,但是他能够抽出时间积极地参加我们支部的学习和党组织的各项活动,能在基层老百姓调解土地纠纷方面充分发挥了党员的先锋模范作用。”市农业局机关党委专职副书记潘德珠说。

市农业局副局长董朝周告诉记者,下一步该局将按照围绕农业中心工作抓好党建,促进农业发展的思路,深入落实党建主体责任,从严从实管党治党,为三亚创建国际化热带滨海旅游精品城市做出农业人应有的贡献。